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ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO 

PÚBLICO DO DIA TRINTA DE JUNHO DE DOIS MIL E ONZE.

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, às 09h10, na Sala de Reuniões da 

Procuradoria  Geral  de  Justiça  do  Estado  de  Mato  Grosso,  reuniu-se  o  Egrégio  Conselho 

Superior  do Ministério Público, para Sessão Extraordinária, sob a presidência do Procurador 

Geral de Justiça, Exmo. Sr. Dr. Marcelo Ferra de Carvalho. Verificado o quórum suficiente, o Sr. 

Presidente declarou instalada e aberta a reunião, passando-se para a pauta do dia. 

01 – GEDOC nº 003831-001/2011 - CONCURSO DE PROMOÇÃO – Entrância Final -  Edital 

17/2011 - 2ª Promotoria de Justiça Cível de Barra do Garças – Merecimento. O Presidente 

informou  que  não  houve  desistência  nem  impugnação.  Inscritos:  MAURO  PODEROSO DE 

SOUZA;  DANIELA  BERIGO  BUTTNER  CASTOR;  THIAGO  HENRIQUE  CRUZ  ANGELINI; 

NILTON CÉSAR PADOVAN; LUIZ GUSTAVO MENDES DE MAIO; ANDRÉ LUIS DE ALMEIDA; 

POMPÍLIO PAULO AZEVEDO SILVA NETO; WDISON LUIZ FRANCO MENDES; RENEE DO Ó 

SOUZA;  JOSÉ  MARIANO  DE  ALMEIDA  NETO;  MARCELO  LUCINDO  ARAÚJO;  JANINE 

BARROS LOPES. Dr. Marcelo Ferra de Carvalho informou que são remanescentes de lista os 

Doutores Mauro Poderoso de Souza e Daniela Berigo Büttner Castor. Diante de tal informação, 

consultou o colegiado para votar cada nome de forma individual, visando a permanência ou não 

daqueles  em  lista  a  ser  formada  para  a  promoção.  Aberta  a  discussão,  manifestou-se 

inicialmente o Dr. Luiz Eduardo Martins Jacob acerca do remanescente de lista, entendendo que 

são vários os Promotores de Justiça situados no mesmo nível de produtividade, entre outros 

requisitos,  motivo pelo  qual  não concorda com a permanência.  Foi  apoiado pelos  Doutores 

Edmilson  da  Costa  Pereira  e  Vivaldino  Ferreira  de  Oliveira.  Dr.  Vinícius  Gahyva  Martins, 

Presidente da AMMP informou a todos que antes do início da reunião, solicitou atualização da 

lista de entrância intermediária, passando a fazer parte da primeira quinta parte os Doutores 

Wdison Luiz Franco Mendes e Renee do Ó Souza, em virtude da promoção anterior, quando 
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passaram a integrar  a  entrância  final  os  nomes dos  Doutores  Luciano Freiria  de Oliveira  e 

Antônio Moreira da Silva.  Diante de tal  informação,  o Corregedor-Geral,  Dr.  Mauro Viveiros, 

solicitou suspensão da reunião por dez minutos para verificar os relatórios diante da alteração da 

lista. Retomada a reunião, o Presidente colocou em votação a permanência dos remanescentes 

em lista. No que se refere ao nome do Dr. Mauro Poderoso de Souza, votaram a favor de sua 

permanência os Conselheiros Mauro Viveiros,  Luiz  Alberto Esteves Scaloppe,  Mauro Delfino 

César,  Eliana Cícero de Sá Maranhão Ayres,  Siger  Tutiya,  Paulo Roberto Jorge do Prado e 

Marcelo  Ferra  de  Carvalho.  Votaram  contra  a  permanência  os  Conselheiros  Luiz  Eduardo 

Martins Jacob, Edmilson da Costa Pereira e Vivaldino Ferreira de Oliveira. No que se refere ao 

nome  da  Dra.  Daniela  Berigo  Büttner  Castor,  votaram  a  favor  de  sua  permanência  os 

Conselheiros Mauro Viveiros, Luiz Alberto Esteves Scaloppe, Mauro Delfino César, Eliana Cícero 

de  Sá  Maranhão  Ayres,  Siger  Tutiya,  Paulo  Roberto  Jorge  do  Prado  e  Marcelo  Ferra  de 

Carvalho. Votaram contra a permanência os Conselheiros Luiz Eduardo Martins Jacob, Edmilson 

da Costa Pereira e Vivaldino Ferreira de Oliveira. Aberta a votação para escolha do terceiro 

nome a integrar a lista, o Dr. Mauro Viveiros após breve explanação e justificando o desempate 

entre os Promotores de Justiça Nilton César Padovan e Thiago Henrique Cruz Angelini no critério 

de produtividade, pois da análise dos demais critérios estão praticamente idênticos, votou no Dr. 

Nilton  César  Padovan.  O  Conselheiro  Luiz  Alberto  Esteves  Scaloppe  explanou  brevemente 

sobre os trabalhos dos Promotores de Justiça, destacando o critério de antiguidade para votar no 

Dr.  Thiago  Henrique  Cruz  Angelini.   Os  Conselheiros  Mauro  Delfino  César  e  Luiz  Eduardo 

Martins Jacob votaram no Dr. Thiago Henrique Cruz Angelini. A Conselheira Eliana Cícero de Sá 

Maranhão Ayres  votou no Dr. Nilton César Padovan.  Os Conselheiros Siger Tutiya e Paulo 

Roberto  Jorge  do  Prado  votaram  no  Dr.  Thiago  Henrique  Cruz  Angelini.  Os  Conselheiros 

Edmilson da Costa Pereira e Vivaldino Ferreira de Oliveira votaram no Dr. Nilton César Padovan. 

O Presidente do CSMP votou no Dr. Thiago Henrique Cruz Angelini. Foi formada a lista com os 

nomes  dos  Doutores  Mauro  Poderoso  de  Souza,  Daniela  Berigo  Buttner  Castor  e  Thiago 

Henrique Cruz Angelini. Aberta a votação para escolha do Promotor de Justiça a ser promovido 

para a 2ª Promotoria de Justiça Cível de Barra do Garças, votaram no Dr. Mauro Poderoso de 

Souza os Conselheiros Mauro Viveiros, Luiz Alberto Esteves Scaloppe, Mauro Delfino César, 

Eliana Cícero de Sá Maranhão Ayres,  Siger Tutiya, Paulo Roberto Jorge do Prado,  Vivaldino 

Ferreira de Oliveira e Marcelo Ferra de Carvalho. Votaram no Dr. Thiago Henrique Cruz Angelini 

os  Conselheiros  Luiz  Eduardo  Martins  Jacob  e  Edmilson  da  Costa  Pereira.  DECISÃO:  Por 

maioria, foi promovido o Dr. MAURO PODEROSO DE SOUZA. Nada mais havendo para ser 

tratado,  às  10h30,  encerraram-se  os  trabalhos,  determinando  o  Presidente  a  lavratura  da 
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presente  Ata  que,  vai  assinada  pelo  Presidente  e  Secretário  do  CSMP,  acompanhada  da 

gravação em DVD.

Dr. MARCELO FERRA DE CARVALHO
Procurador-Geral de Justiça

Presidente do CSMP 

Dr. LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE
Procurador de Justiça
 Secretário do CSMP

Conselheiros Presentes

Dr. MAURO VIVEIROS

Dr. MAURO DELFINO CÉSAR

Dr. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB

Dra. ELIANA CÍCERO DE SÁ MARANHÃO AYRES

  Dr. SIGER TUTIYA

Dr. PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO

Dr. EDMILSON DA COSTA PEREIRA

Dr. VIVALDINO FERREIRA DE OLIVEIRA

Ausente Justificadamente

Dr. JOSÉ DE MEDEIROS

3


